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Θεία Λειτουργία του Αγίου Ιακώβου του 
αδελφοθέου στον Ι.Ν. Αγίων Κωνσταντίνου και 
Ελένης Καρδίτσης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλιώτιδος και 
Φαναριοφερσάλων κ. Τιμόθεος, την Κυριακή μετά την Χριστού 
Γέννησιν 29 Δεκεμβρίου 2024, παρέστη συμπροσευχόμενος 
κατά την ακολουθία του Όρθρου και τέλεσε την αρχαιοπρεπή 
Θεία Λειτουργία του Αγίου Ιακώβου του αδελφοθέου στον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης 
Καρδίτσης.
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Ο Σεβασμιώτατος στην ομιλία του ανέφερε, ότι η παλαιοχριστιανική Θεία 
Λειτουργία που τελέσθηκε, είναι συνδεδεμένη με το πρόσωπο του Αγίου Ιακώβου 
του Αδελφοθέου, που ήταν ο πρώτος Επίσκοπος των Ιεροσολύμων και μαρτύρησε 
για τον Χριστό.

Σήμερα η Εκκλησία μας τον εορτάζει, μαζί με τα άγια νήπια που μαρτύρησαν επί 
Ηρώδου, τον Άγιο Ιωσήφ τον Μνήστορα που προστάτεψε την Θεοτόκο και τον 
Προφητάνακτα Δαυίδ, που ήταν ο γενάρχης του Ιωσήφ και της Παναγίας.



Στην προς Γαλάτας επιστολή του ο Απόστολος Παύλος γράφει: «῞Οτε δὲ 
εὐδόκησεν ὁ Θεὸς ὁ ἀφορίσας με ἐκ κοιλίας μητρός μου καὶ καλέσας διὰ τῆς 
χάριτος αὐτοῦ ἀποκαλύψαι τὸν υἱὸν αὐτοῦ ἐν ἐμοί». Ο Απόστολος Παύλος δεν 
αναφέρεται στην αποκάλυψη του Χριστού κατά την πορεία του προς τη Δαμασκό, 
αλλά στην εσωτερική αποκάλυψη του Αγίου Πνεύματος, που του έδωσε την 
δυνατότητα να γίνει ο Πρωτοκορυφαίος Απόστολος, ο οποίος ομολόγησε με 
παρρησία το Όνομα του Ιησού Χριστού ενώπιον αρχόντων και εξουσιών.

Ο Σεβασμιώτατος ανέφερε, ότι ο Θεός αποκαλύπτεται σε κάθε έναν από εμάς, 
κατά την ώρα της Θείας Λατρείας, κατά το μυστήριο της Ιεράς Εξομολογήσεως, 
κατά τη διάρκεια της συζήτησής μας με έναν ενάρετο άνθρωπο του Θεού που μας 
μεταδίδει τη Χάρη, κατά την ανάγνωση της Καινής Διαθήκης και του βίου των 
Αγίων και κατά την μετοχή μας στο μυστήριο της Θείας Ευχαριστίας.

Τέλος τόνισε, ότι όλοι μας πρέπει να αγωνιζόμαστε πνευματικά, ώστε να 
επιτύχουμε την προσωπική αποκάλυψη του Θεού, όπως αυτή του Αποστόλου 
Παύλου και του Αγίου Ιακώβου του Αδελφοθέου.
















